

C8130/C8135/C8145/C8155/C8170

Xerox® AltaLink® színes, többfunkciós nyomtató

Az ideális digitális munkahelyi asszisztens a magas elvárásokat támaztó csapatoknak



ConnectKey®
Technology

xerox™

Xerox® AltaLink® C8130/C8135/C8145/C8155/C8170 színes, többfunkciós nyomtató

Szeretné jól végezni a munkáját? Az AltaLink a nyomtatásnál sokkal többre képes. Automatizálhatja dokumentum-munkafolyamatait, és zökkenőmentesen kapcsolódhat azokhoz a rendszerekhez, amelyek üzletvitelét előreviszik. Az átfogó biztonsági funkciókkal védett készülékek valódi munkahelyi asszisztensek, amelyek időt szabadítanak fel, hogy Ön azzal foglalkozhasson, ami tényleg számít.

TERMELÉKENY MUNKA VÉGZÉS MINDENKINEK

Az AltaLinkkel azonnal otthon érzi majd magát.

Az intuitív, személyre szabott táblagépszerű felület kitűnő egyensúlyt teremt az egyszerűség és a hatékonyság között, miközben csökkenti a lépések számát, hogy a feladatokat egyetlen érintéssel lehessen elvégezni.

Az opcionális Wi-Fi Direct, és más hasonló beépített mobilitási funkciók lehetővé teszik a dolgozóknak, hogy mobilkészülékeikről nyomtassanak, illetve hozzáférjenek a fejlett AltaLink funkciókhoz, mint a Xerox® @PrintByXerox App, a Google Cloud Print™, a Xerox® Print Service Plug-in Android™ vagy az AirPrint®.

Az AltaLink készülékek hidat alkotnak a fizikai és a digitális világ között, fejlett szkennelési funkcióik pedig lehetővé teszik, hogy az információkat pillanatok alatt digitalizálja, továbbítsa és feldolgozza. A fárasztó feladatok automatizálásával időt takaríthat meg és csökkentheti a hibák számát.

A Xerox® Translate and Print alkalmazással több mint 50 nyelvre fordíthatja le dokumentumait. A Xerox® Audio Documents alkalmazással hangformátumúvá alakíthatja, és menet közben is meghallgathatja. A Xerox® Note Converter alkalmazással pedig a kézi jegyzeteit ültetheti át a digitális világba.

MINDEN IGÉNYRE MEGFELELŐ VÁLASZ

Nagyobb és kisebb munkák, és a kettő között bármi – az AltaLink testre szabható, hogy minden feladattal megbirkózzon. Az utómunkálatti opciók és a kiegészítők közül választva készülékét bármilyen típusú dokumentumhoz testre szabhatja.

Az üzleti élet sosem mozgott még ilyen sebességgel, de az AltaLink segít lépést tartani.

A Xerox® App Gallery révén Ön mindig a belső sávban maradhat. A galériában hozzáférhet az alkalmazások egyre bővülő készletéhez,

amelyekkel cégének növekedésével lépést tartva egyszerűsítheti az időigényes, ismétlődő vagy komplex folyamatokat.

Egyszerűsítse a folyamatosan bővülő géppark IT-támogatását. A Fleet Orchestrator segítségével az összes készüléken egyszerre módosíthatja a beállításokat és a konfigurációkat. A Remote Control Panel jövőtáblából közvetlenül nyújthat interaktív képzést a felhasználóknak és támogathatja őket.

ÁTFOGÓ BIZTONSÁG

A biztonságot leginkább szem előtt tartó vállalatok és kormányok által is használt átfogó védelmi funkcióval a fenyegetéseket még a keletkezésük pillanatában megállíthatja.

Az AltaLink Trusted Boot és más hasonló beépített biztonsági funkciók megvédik a készülék indítási folyamatát a rosszindulatú támadásoktól, a McAfee® engedélyezéskészítőtől, valamint a McAfee ePO és a Cisco ISE közötti integráció pedig azonnal, már a készüléknél semlegesítik a fenyegetéseket és védik a hálózatot. A konfigurációfigyelő figyelő és automatikusan kezeli az IT által meghatározott, kritikus biztonsági beállításokat.

A beépített biztonságinformációs és eseménykezelési (SIEM) funkció egyszerűsíti a jelentéskészítést és a biztonsági események kezelését. A Xerox® Intelligent Workplace Services részeként elérhető Xerox® Printer Security Audit Service-integráció pedig segít maximalizálni a géppark, a dokumentumok és a tartalom biztonságát.

SZÍNES NYOMTATÁS, AHOL SZÁMÍT

A nagy felbontású, 1200 x 2400 dpi-s kimenet és a kategóriájában vezető HD szuperfinom EA-festék plusz kiemelkedő színmegjelenítése és egységessége révén dokumentumai tiszták és hatásosak lesznek. Az AltaLink® C8100 sorozatú készülékeket emellett a Xerox® EX-c C8100 Print Server Powered by Fiery® kiszolgálóval is bővítheti, ha további lehetőségekre van szüksége a professzionális megjelenésű dokumentumok készítéséhez.

XEROX® CONNECTKEY® TECHNOLÓGIA

Intuitív felhasználói élmény

Élvezze a táblagépszerű élményt kézmozdulatokkal történő érintőképernyős vezérléssel, könnyű személyre szabhatósággal, egyszerű munkafolyamatokkal és funkciókkal.

Mobil- és felhőtámogatás

Még nagyobb mobilitás a felhőalapú szolgáltatásokkal és a felhőhöz és a mobilkészülékekhez való azonnali kapcsolódással közvetlenül a felhasználói kezelőfelületről.

Átfogó biztonsági funkciók

A beépített, átfogó biztonsági funkciókkal megelőzheti az illetéktelen hozzáférést, észlelheti a fenyegetéseket, és megővhatja adatait és dokumentumait.

Az intelligens munkahelyi szolgáltatások engedélyezése

Zökkenőmentes integráció a Xerox® Intelligent Workplace Services szolgáltatásokkal, amivel a munkahelyi hatékonyság, a munkatársak termelékenysége és a biztonság új szintre emelhető.

Új lehetőségek kapujában

Alakítsa át munkamódszereit a Xerox App Gallery alkalmazásaival. Vagy kérje meg valamelyik partnerünket, hogy fejlesszen ki egy egyéni megoldást az Önök számára.

Az intelligensebb munkavégzésről további információkat a www.xerox.com/hu-hu/connectkey címen talál.



Xerox® AltaLink® C8130/C8135/C8145/C8155/C8170 színes, többfunkciós nyomtató

Az egyutas, kétoldalas, automatikus dokuadagolóval (DADF) időt takaríthat meg, hiszen a gép a kétoldalas dokumentumok mindkét oldalát egyszerre szkenneli akár 270 kép/perc sebességgel.



FELHASZNÁLÓI FELÜLET



Az intuitív, táblagépszerű, **10,1 hüvelykes színes érintőképernyő** testreszabható, és segítségével a feladatokat néhány koppintással elintézheti. Próbálja ki itt: xerox.com/AltaLink8100UI.

PAPÍRBEMENET 1

Két 520 lapos állítható tálca (minden konfigurációban alapfelszereltség). Az 1. tálca akár A3-as méretet is képes kezelni, a 2. tálcába pedig max. SRA3 méretig is helyezhetők lapok.



A borítékadagolóból (opcionális, az 1. tálca helyére illeszthető) 60 borítékot adagolhat.



A nagy kapacitású tandemtálcsa kiépítéssel akár 3140 lapot is kezelhet.

A négytálcsás modul tartalmazó konfigurációba (a C8130/C8135 készülékekhez érhető el) összesen 2180 lap helyezhető.

A kézitálca maximum 100 darab lapot tud kezelni. Egyedi méretek: 89 x 98 mm – 320 x 1320 mm



A nagy kapacitású adagoló (opcionális) 3000 db A4-es papír befogadására alkalmas, ami a maximális kapacitást 6140 lapra növeli.



INNOVATÍV TECHNOLÓGIÁK



Xerox® Integrált RFID kártyaolvasó (opcionális), amely lehetővé teszi a kártyaalapú hitelesítést több mint 90 belépőkártya támogatásával.



Érintéses párosítás (Near Field Communication (NFC)) technológia, amely lehetővé teszi, hogy a felhasználók mobilkészülékeiket az AltaLink C8100 készülék kezelőpaneljéhez érintve gyorsan kapcsolódhassanak az MFP-hez.



Intelligens közelségérzékelő figyel, ha a felhasználó készülék közelében tartózkodik. Energiát takarít meg az inaktív időszakok során és automatikusan aktiválja a készüléket, ha a felhasználó a géphez közelít.

PAPÍRKIMENET / UTÓMUNKÁLATOK¹



Irodai finiser (opcionális), amely nagyszerű áron kínál speciális utómunkálati funkciókat, és az opcionális élhajtás/bevágás és gerinctűzéses füzetkészítés lehetőségekkel 60-oldalas füzetek készíthetők (2–15 lapból).



A Business Ready (BR) üzleti finiser (opcionális) kedvező áron speciális utómunka-funkciókkal bővíti a gépet.



C-hajtást/Z-hajtást végző egység: (opcionális) segítségével C-hajtogatást, Z-hajtogatást, Z-félhajtatást végezhet a BR finiserrel vagy a BR füzetkészítő finiserrel.



BR füzetkészítő finiser 64 lapos gerinctűzéses füzetek készítéséhez (2–16 lapból).

HOSSZÚ LAPOK NYOMTATÁSA

A hosszú lapok nyomtatása (opcionális) funkcióval max. 320 x 1320 mm-es másolóanyagokra nyomtatható.



Kettős eltoló gyűjtőtálca (csak akkor, ha a finiser nincs felszerelve; a finiserrel az egyszeres eltoló gyűjtőtálca érhető el).



Az integrált irodai finiser (a C8130/C8135/C8145/C8155 modellekhez opcionális) 500 lapos kötegelt és 50 lapos, kétpozíciós tűzést tesz lehetővé.



A kézi tűző (opcionális) akár 50 lap 75 g/m² felülettömegű másolóanyag tűzésére is alkalmas.

¹ A papírkapacitás kiszámításánál 75 g/m² felülettömegű papírt vettünk alapul; a kapacitás függ a papír felülettömegétől

